



💡 Сотрудники Госавтоинспекции ОМВД России по Катав-Ивановскому району проведут профилактические мероприятия, направленные на повышение безопасности дорожного движения.

💡 В рамках этих мероприятий с 16 по 18 января будут проводиться рейды по выявлению водителей, находящихся в состоянии опьянения, а также водителей, не имеющих права управления транспортными средствами.

⚠️ Госавтоинспекция напоминает, что несоблюдение правил дорожного движения может привести к серьезным последствиям. Водители, управляющие транспортными средствами в состоянии опьянения, рисуют получить штраф в размере 45 000 рублей и лишение прав на срок от 1,5 до 2 лет. За управление без прав предусмотрен штраф в размере 5 000 рублей и также возможное лишение прав.

❗ Уважаемые жители Катав-Ивановского района! Если вам станет известно о водителе, севшем за управление автомобилем в состоянии опьянения, незамедлительно сообщайте об этом в дежурную часть отдела полиции 5-56-38 (102 – с мобильного) или в отдел Госавтоинспекции 2-16-64.

Информацию о нетрезвых водителях можно сообщать в Госавтоинспекцию напрямую – через чат-бот «beZdtp74_bot» в мессенджере Telegram. Ваша бдительность может спасти чью-то жизнь.